

# 简 报

第 13 期

海东市城镇燃气专项整治工作专班办公室 2023 年 10 月 27 日

---

## 张忠良常务副市长对平安区城镇燃气安全 专项整治工作开展情况进行督导检查

为深入贯彻落实习近平总书记关于燃气安全重要指示批示要求，全面加强我市城镇燃气安全隐患排查整治工作，10月24日，市政府常务副市长张忠良组织市住房建设局、市教育局相关

负责同志对平安区城镇燃气专项整治工作开展情况进行督导检查。检查组一行先后到平安区第二中学锅炉房和食堂及天府鱼庄等餐饮行业，重点检查了燃气设施是否



安全可靠、使用操作是否规范、各项责任制度是否落实到位，检查人员入户是否细实、安全宣传是否开展等情况，并就检查中发现的问题进行现场交办，督促立行立改。

张忠良副市长指出，城镇燃气专项整治工作要结合第二批主题教育，认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产的重要论述和指示精神，始终绷紧安全生产这根弦，坚持问题导向和底线思维，全面排查整治燃气安全隐患，有效防范化解重大安全风险，切实



筑牢安全防线，确保人民群众生命财产安全。

最后，结合督导检查情况，张忠良副市长提出四点要求：**一要**以当前开展的燃气安全专项整治行动为抓手，举一反三，紧盯燃气使用信息登记和可追溯管理等重点环节，加大燃气领域安全监管，坚决防范燃气安全事故发生。平安区政府要积极主动协调有关部门和燃气经营企业，将“瓶改管”工作落到实处，用实际行动为民办实事。**二要**严格按照“三管三必须”要求，做好“四包责任”网格化摸排整改工作，不漏死角，紧紧围绕城镇燃气领域“气、瓶、阀、软管、管网、环境”六大方面突出问题，精准开展隐患排查，实现“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”的标准。**三要**督促落实企业主体责任，做好从业人员职业培训，规范燃气经营、使用行为。以更大力度、更强举措推动安全生产治理模式向事前预防转变，把安全措施落实落细落到位。**四要**广泛宣传燃气安全常识，组织开

展警示教育，不断提升商户、住户、企事业单位安全用气意识，推进燃气安全宣传教育活动常态化，提升社会公众安全用气意识和防范应对能力，形成“人人讲安全、个个会应急”氛围，切实保障人民群众生命财产安全和城市安全有序运行。

---

报：市委办、市政府办、省城镇燃气安全专项整治指挥部办公室。

发：各县区城镇燃气安全专项整治工作专班，存档。

---

签发：张志林

编辑：冯磊